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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL

Facultad de Ciencias Humanísticas y  Económicas

Finanzas II
Examen Parcial - Versión A
1. Cuáles son las características de una empresa con un ciclo operativo largo? (5 puntos)
2. Es posible que el ciclo del efectivo de una empresa sea mayor que el ciclo operativo? (5 puntos)
3. Examine la siguiente tabla y calcule la prima de riesgo en cada año, cuál fue su promedio aritmético y desviación estándar. (15 puntos)
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4. Dada la información  del ejercicio anterior, cuál fue el rendimiento del periodo de retención y promedio geométrico de los certificados de tesoro?(10 puntos)

5. Indique el efecto que los siguientes cambios tendrán en el ciclo de operativo. Aumenta, Disminuye o se mantiene sin cambios. (5 puntos cada una) Justifique su respuesta
a) El promedio de las cuentas por cobrar aumenta
b) La rotación de inventario pasa de tres a seis veces

c) La rotación de cuentas por pagar aumenta de seis a 11 veces


6. Menciones 3 maneras para mejorar su política de cobros y 2 medios de cobro (5 puntos)
7. Menciones cuáles son las 5 C del crédito (5 puntos)
8. Considere un bono de 4 años, un cupón anual del 5%, retorno al vencimiento del 13%  Estime: (a) el precio de este bono,  (b) su duración, c) su volatilidad  (15 puntos)

9. Opción Múltiple- Por qué realizar inversiones financieras (5 puntos)
a) Maximizar el rendimiento de los Activos
b) Cuando se tiene sobrantes sin un destino inmediato.
c) Acumular recursos para cumplir con un compromiso previamente establecido.
d) Todas las anteriores
e) Ninguna de las anteriores
10. Usted compro uno de los bonos con cupón de 7% de Bergen Manufacturing Co., hace un año, en $943.82. Estos bonos efectúan pagos anuales y vencen dentro de 6 años. Suponga que hoy decide vender los bonos, cuando el rendimento requerido sobre estos es de 8%. Si el año pasado la tasa de inflación fue de 4.8%. Cuál seria el rendimiento real total de la inversión? (15 puntos)

11. Suponga que una acción tuviera un precio inicial de 92 dólares, pagó un dividendo de $1.45 y tendrá un precio final de $104. Calcule el rendimiento del dividendo, si considera una tasa de crecimiento del -3.5% (5 puntos)
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12. Indique el efecto que los siguientes cambios tendrán en el ciclo de operativo. Aumenta, Disminuye o se mantiene sin cambios. (5 puntos cada una) Justifique su respuesta.

d) Se agilizan los pagos a proveedores
e) Se extienden los plazos para que los clientes paguen sus créditos.

f) La rotación de cuentas por cobrar pasa de siete a nueve veces

13. Es posible que el ciclo del efectivo de una empresa sea mayor que el ciclo operativo? (5 puntos)
14. Cuáles son algunas de las características de una empresa con un ciclo del efectivo largo? (5 puntos)
15. Menciones 3 maneras para mejorar su política de pagos y 2 medios de pago (5 puntos)

16. Opción Múltiple- Por qué realizar inversiones financieras (5 puntos)
f) Cuando se tiene sobrantes sin un destino inmediato.
g) Maximizar el rendimiento de los Activos
h) Acumular recursos para cumplir con un compromiso previamente establecido.
i) Todas las anteriores
j) Ninguna de las anteriores
17. Menciones cuáles son las 5 C del crédito (5 puntos)
18. Considere un bono de 4 años, un cupón anual del 10%, retorno al vencimiento del 13%  Estime: (a) el precio de este bono,  (b) su duración, c) su volatilidad  (15 puntos)

19. Examine la siguiente tabla y calcule la prima de riesgo en cada año, cual fue su promedio aritmético y desviación estándar. (15 puntos)
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20. Dada la información  del ejercicio anterior, cuál fue el rendimiento del periodo de retención y promedio geométrico de las acciones grandes? (10 puntos)

21. Suponga que una acción tuviera un precio inicial de 92 dólares, pagó un dividendo de $1.45 y tendrá un precio final de $104. Calcule el rendimiento en ganancias de capital, si considera una tasa de crecimiento del -3.5% (5 puntos)
22. Usted compro uno de los bonos con cupón de 7% de Bergen Manufacturing Co., hace un año, en $943.82. Estos bonos efectúan pagos anuales y vencen dentro de 6 años. Suponga que hoy decide vender los bonos, cuando el rendimento requerido sobre estos es de 8%. Si el año pasado la tasa de inflación fue de 4.8%. Cuál seria el rendimiento real total de la inversión? (15 puntos)
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